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(1) Adja meg a tudéskinyerés lépéseit (4 pont). Ismertesse a legfontosabb
adatbdnyaszati feladatokat. (4 pont)?

(2) Irja le az FP-growth algoritmust (7 pont). Hogyan tamogatja az FP-growth
algoritmust az FP-fa (3 pont)?

(3) Tsmertesse az asszociacios szabélyok kinyerésének feladatat (3 pont). Vazolja
a y%-alapu fliggetlenségviszgélatot (6 pont).

(4) Trja le a neurdlis halézat alapi osztalyozét (8 pont). Milyen
elonyokkel /hatranyokkal rendelkezik a neurdlis halézat alapi osztalyozd (2
pont)?

(5) Tegyiik fel, hogy a bemeneti adatbédzis minden 7 sora négy binaris értéket
tartalmaz (x;, y;, w; és z;). Minden i-re igaz, hogy 2z = z; + y; mod 2,
tovdbba a sorok 80%-aban w; = z;, a maradék 20%-ban w; = 1 — z;. Mit fog-
nak kezdeni egy ilyen bemenettel a dontésifa-alapi osztdlyozok, amennyiben
z a magyarazandé attributum? Valaszat indokolja (4 pont). A dontési fak
milyen hibdjara mutat ra ez az egyszerii példa (3 pont)?

(6) A sztochasztikus szorfolé modellje alapjan feldllitott rangsorolé moédszer
mely hibdira ad megoldast a PageRank algoritmus (4 pont). Ismertesse ezt
a modszert (6 pont).

(7) Milyen elvarasaink vannak klaszterez6 algoritmusokkal szemben (4 pont)?
Ismertesse a k-kozép klaszterezd eljarast (6 pont). Milyen elényei és
hétrdnyai vannak az eljardsnak (4 pont)?

(8) Fogadas a loversenyen. Mi a vagyonnovekedési rata, mi az optimalis portfélié
és az informacio értéke (definicidk, tételek, bizonyitasok) (20 pont).



